

高考英语听力考试 部分路段交通管制

济宁交警出台《高考交通安全保卫方案》

本报济宁6月4日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘存东) 4日,济宁市交警部门出台《高考交通安全保卫方案》,明确提出今年高考期间将在城区三个考点加强警力、警车配备,为困难救助考生提供方便;同时,在英语听力考试期间,对三考点周边路段实行交通管制。

《方案》规定,6月7日-9日上午9:30-11:30、下午15:00-17:00,济宁市交警支队将对济宁一中(东校区)、育才中学、实验中学

三考点加强周边道路交通秩序的保障力度。各勤务大队将在辖区主干道和考点周边,其中包括太白路与南北晁家街路口、古槐路与东西晁家街路口、一中门前、洸河路育才岗、赛玛特岗、育才中学门前、建设路苗营路口、北外环路口、实验中学门前增加警力,配备警车或摩托车,对困难求助的考生积极给予协助。

同时,安排巡逻人员加强对考点周边太白路、古槐路、洸河路、建设路等主干道路管控制度,

发现考生遇到困难时,立即进行援助,帮助护送至考场。在监考老师通行,运送考卷路线易堵路口、路段安排足够警力执勤,确保高考保障车辆顺利通过。每次考试提前30分钟,交警部门将在济宁一中、育才中学、实验高中门前及周边路口和路段,摆放禁止机动车鸣喇叭及其它交通标志。

8日下午14:50-15:20为英语听力考试时间,交警部门将考点周边路段实行交通管制,其中包

括,济宁一中:门前翰林街、南北晁家街(南起太白路北起石牌坊)和东西晁家街(东起南北晁家街西起古槐路),禁止一切机动车向管制路段内通行;火炬路与红星路,禁止一切机动车向北通行;育才岗,禁止一切机动车向南、向西通行;赛玛特岗,禁止一切机动车向东通行;苗营路口,禁止一切机动车向北通行;建设路与北外环交叉口,禁止一切机动车向南通行。



8日下午14:50-15:20,济宁一中门前翰林街、南北晁家街(南起太白路北起石牌坊)和东西晁家街(东起南北晁家街西起古槐路),禁止一切机动车向管制路段内通行;火炬路与红星路,禁止一切机动车向北通行;育才岗,禁止一切机动车向南、向西通行;赛玛特岗,禁止一切机动车向东通行;苗营路口,禁止一切机动车向北通行;建设路与北外环交叉口,禁止一切机动车向南通行。

本报记者探访育才中学考点食堂

保证质量,每道菜都要过四“关”

济宁市育才中学的学生餐厅,在高考期间如何保证在校考生能吃得饱、吃得好,是众多家长和考生十分关心的一个问题。4日中午,记者走进济宁市育才中学学生餐厅询问相关情况。“在我们这里,每一道菜从原料到炒熟,都要经过四道关卡。”餐厅负责人高传智经理如是说。

高传智告诉记者,目前育才中学学生食堂饭菜的把关分四道,第一道是原材料购置关,有专人在市场进行挑选,对每种原材料都仔细检查,甚至于像米、面、油等食品的容器,都要出示相关部门的检验报告;第二道关是由食堂的专职检验员对购置回来的食品进行检测,有任何质量安全问题,包括像不新鲜、不合格等情况,立刻打回给购置人员进行退货,并且以后都不会在这家销售商处进货;再次是在切配菜这一环节,负责切配菜的工人如果发现了蔬菜、肉食品等有新鲜等质量问题,也有权退回到购置人员处,由购置人员进行退货处理;厨师这一道关是最后的工序,下锅前厨师会对所有菜品进行最后的检查,如果不新鲜或者清洗的不干净,厨师会拒绝下锅,并根据具体情况追究是那一道工序出现了问题。



育才中学学生在高兴地吃午餐。(资料片)李岩松 摄

餐厅的王经理也表示,在提供饮食的过程中不仅有这四道检查关,而且食堂对火候也有要求。“在做饭过程中,必须保证菜品的中心温度能达到70℃以上,这样才能做到消灭其中的细菌等。”同时,食堂对每餐剩下未销售出去的饭菜也有明确规定,做

到不隔餐、不隔夜,所有剩下的菜饭,都做废物处理。今年高考期间,育才中学约80%的学生在济宁一中进行考试,所以留校的学生只剩下几百名。但即便如此,食堂仍然会在高考三天中每天为学生提供近20种菜品、10余种面食。“你们来

之前,食品药品监督管理局的检查人员刚来过,对我们这里的卫生等全部进行了检查。而且高考期间,我们的所有饭菜都做保本经营,不赚考生一分钱。”高传智表示。

本报记者 黄广华 见习记者 汪洸

中高考期间： 食品安全事故 启动应急预案

本报济宁6月4日讯(记者 李倩 通讯员 朱秀娟) 2012年中高考即将来临,为做好中高考期间餐饮服务食品安全工作,预防食物中毒事故和食源性疾病的发生,确保广大考生饮食安全,济宁市食品药品监督管理局制定了食品安全事故应急预案,要求发生重大食品安全事故后2小时内作出报告。

在中高考期间,济宁将建立健全餐饮服务环节各类食品安全事故的应急体系和运行机制,规范和指导应急处理工作,预防中高考期间餐饮服务环节重大食品安全事故。发生重大食品安全事故后,食品药品监督管理局将从市餐饮服务环节重大食品安全事故专家库中确定相关人员,组建餐饮服务环节重大食品安全事故专家咨询委员会,对餐饮服务环节重大食品安全事故应急工作提供技术咨询,提出处理建议;对餐饮服务环节重大食品安全事故应急处理工作进行技术指导。

据了解,发生餐饮服务环节食品安全事故后,事发地县级食品药品监督管理局应立即启动应急预案,及时采取应急措施,做好应急处理。根据食品安全事故的规模、程度以及应急处理的需要,及时提请同级政府和上级食品药品监督管理局给予必要的技术和物质支持。

同时,事故发生地食品药品监督管理局在知悉发生重大食品安全事故后2小时内向本级政府和上级食品药品监督管理局作出初次报告;根据事故处理的进程或者上级要求随时作出阶段报告;在事故处理结束后10日内作出总结报告。

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

济宁苏宁电器有限公司公告

致济宁消费者:

感谢您三年来对苏宁电器的支持!为更好的为济宁市民服务,济宁苏宁电器广场作为济宁市政府2012年重大项目,6月1日正式启动!太白中路店暂时歇业,如果您需要苏宁服务,请到金宇路佳世客二楼苏宁卖场办理!服务电话:3155000。

您还可以到苏宁电器网上商城,所有商品由苏宁统一配送、服务,正品行货,价格优惠!苏宁易购www.suning.com

济宁苏宁电器有限公司
2012年6月



至真至诚 · 苏宁服务